

Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження наукового ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (м. Дніпро), прийняла рішення про присудження наукового ступеня доктора філософії **Шевцовій Ользі Сергіївні** з галузі знань 12 – Інформаційні технології за спеціальністю 122 – Комп'ютерні науки на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «**Інформаційна технологія попередньої обробки та класифікації різночасових супутникових зображень високої просторової розрізненості**» за спеціальністю 122 – Комп'ютерні науки «29» серпня 2024 року.

Аспірантка Шевцова Ольга Сергіївна народилася 05 вересня 1981 р. у м. Марганець Дніпропетровської області. У 2003 році закінчила Національний гірничий університет, факультет інформаційних технологій за спеціальністю «Програмне забезпечення автоматизованих систем», отримана кваліфікація: інженер-програміст, спеціаліст. З 2003 р. і по теперішній час працює в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка». З жовтня 2020 року є аспіранткою денної форми навчання кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Ольга Сергіївна має досвід науково-педагогічної роботи в галузі інформаційних технологій понад 20 років та систематично підвищує кваліфікацію як викладач, науковець та спеціаліст в ІТ сфері. За період навчання в аспірантурі з 2020 по 2024р. відвідані наступні курси: Sigma Software University за напрямком «Teachers' smartup»; участь у тренінгу «Академічна доброчесність як рушійна сила підвищення якості вищої освіти» ERASMUS -JMO-2021-HEI-TCH-RSCH-101048055-“AICE-With Academic integrity to EU values: step by step to common Europe”; IT Ukraine Association Teacher's Internship program (EPAM Systems); «Осіньна школа молодого науковця 3.0» (Рада молодих вчених України, British Council); стажування за програмою академічної мобільності та розвитку викладацького складу та науковців за напрямом комп'ютерні науки на базі Університету науки та технологій AGH (м. Краков), Вроцлавського університету науки і техніки (м. Вроцлав). Все це засвідчує про набуття аспіранткою нових знань, умінь, навичок та компетентностей, які допомогли їй на високому рівні виконати наукове дослідження, результати якого мають новизну, теоретичне та практичне значення.

Кафедра програмного забезпечення комп'ютерних систем високо оцінює Ольгу Сергіївну за її особистісними, комунікативними якостями, а також відзначає важливість та наукову новизну проведеного нею дисертаційного дослідження.

Індивідуальний план наукової роботи та тему дисертації здобувачки Шевцової Ольги Сергіївни був затверджений рішенням вченої ради НТУ «Дніпровська політехніка» 8 грудня 2020 р. (протокол №2). Роботу виконано на кафедрі програмного забезпечення комп'ютерних систем. 28 червня 2024 року відбувся науковий семінар зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем, на якому дисертацію рекомендовано до захисту у спеціалізованій разовій вченій раді. Згідно наказу ректора № 997-к від 24 липня 2024 року утворено разову раду у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» з правом прийому до розгляду та проведення захисту дисертації Шевцової Ольги Сергіївни на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 12 «Інформаційні технології» зі

спеціальності 122 «Комп'ютерні науки».

Науковий керівник: завідувач кафедри інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії, доктор технічних наук, професор Гнатушенко Володимир Володимирович.

Матеріали дисертаційної роботи повною мірою викладені у 10 публікаціях, з них – 5 статей у фахових періодичних виданнях України з категорії Б; 3 статті в іноземних наукових виданнях (індексується в Scopus); 2 тези доповідей у матеріалах міжнародних наукових конференцій.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Голова ради:

Лактіонов Іван Сергійович, професор кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», доктор технічних наук, доцент.

Рецензенти:

Коряшкіна Лариса Сергіївна, доцент кафедри системного аналізу та управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», кандидат фізико-математичних наук, доцент.

Сергєєва Катерина Леонідівна, доцент кафедри інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», кандидат технічних наук, доцент.

Офіційні опоненти:

1. **Машталір Сергій Володимирович**, доктор технічних наук, професор, професор кафедри інформатики Харківського національного університету радіоелектроніки.

2. **Островська Катерина Юріївна**, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри інформаційних технологій і систем Українського державного університету науки та технологій.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – 0 членів ради,

На підставі публічного захисту та результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Шевцовій Ользі Сергіївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 12 – Інформаційні технології за спеціальністю 122 – Комп'ютерні науки.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради



Іван ЛАКТИОНОВ